



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ – РУСЕ

УТВЪРДИЛЪ

Инж. Любомир Атанасов
Директор на РИОСВ-Русе



ДОКЛАД

Относно: извършена контролна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект, подлежащ на проверка: „Билбобул” ООД, общ. Русе, гр. Русе, бул. „Тутракан” № 41, ЕИК: 117 605 421

Дата на извършване на проверката: 08.06.2018 г.

Място на извършване на проверката: гр. Русе, бул. „Тутракан” № 41

Проверени компоненти и фактори на околната среда: фактор „Отпадъци”, компонент „Въздух”, фактор „Опасни химични вещества”

Цели на проверката: контрол по спазване на екологичното законодателство

Проверени са:

- Леярна за черни метали

Извършен е преглед на документи и данни, свързани със законовите и подзаконовите нормативни актове по околна среда.

Констатации от проверката:

На производствената площадка са ситуирани:

- Леярнен цех с учръщи: формовъчен, леярнен и чистачен;

- Чистачен цех, в който са разположени 4 броя чистачни машини, 2 заваръчни поста, 2 поста за механично почистване, вибрационна машина с тръскаща решетка, пост за технически контрол, ремонтна работилница;

- Площадка за съхранение на отпадъци.

Към момента на проверката се експлоатира индукционна пещ № 1 с капацитет 1т./плавка.

По фактор „Отпадъци”:

Дружеството спазва разпоредбите на Закона за управление на отпадъците и подзаконовите нормативни актове. Управлението на отпадъците е в съответствие с изискванията. Отпадъците се съхраняват, съгласно ПМС53/1999г., води се отчетност, приемането и предаването на отпадъци се осъществява, чрез сключени писмени договори. Като вносител на опаковни суровини и материали и реализация на част от готова продукция на вътрешен пазар, дружеството изпълнява задълженията си по чл. 14 от ЗУО, чрез сключен договор с Организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки.

По компонент „Въздух”:

Експлоатира се индукционна пещ № 1 с капацитет 1т./плавка. Отпадъчните газове се отделят в околната среда, чрез изпускащо устройство.

Утвърден е план за мониторинг за 2016г., както и за периода 2015-2016г. са проведени собствени периодични измервания на вредните вещества, изпускани в атмосферния въздух.

Във всички учръщи на двата цеха са монтирани, необходимите пречиствателни съоръжения.

По фактор „Опасни химични вещества”:

За нуждите на производствения процес се използват химични вещества и смеси, за които са представени информационни листи за безопасност, които са частично актуализирани, съгласно изискванията на *Приложение II от Регламент 1907/2006 (REACH)*.

При проверката не са установени нарушения на екологичното законодателство.

Приключване на проверката: Изготвеният констативен протокол е връчен на управителя на дружеството, дадени са 5 предписания за представяне на част от документация в РИОСВ-Русе.

Приоритети за последваща контролна дейност:

Последваща проверка да се предвиди при уведомяване от страна на дружеството за инвестиционно намерение.